

## YSL predstavlja fatalnu kolekciju make upa - Scandal!

*Napućenih usana, s odvažnom kombinacijom boja na očima. Drska je i nimalo ne mari za uobičajena pravila. Bodri je činjenica da sreća prati hrabre; život bez kompromisa budi kreativnost i donosi ispunjenje. Čemu suptilnost, ako možemo šokirati? Za sezonu jesen 2016., YSL Beauté predstavlja makeup kolekciju Scandal*

**COUTURE EYE MARKER** - marker za oči koji se brzo nanosi i vrlo je postojan. Od deblje do tanje linije u samo jednom okretu. Vršak s bojom s lakoćom klizi oko ruba oka, dajući mu provokativan izgled i notu odvažne ženstvenosti. Kliknite i skinite zlatni čep te čvrsto primite crnu lakiranu olovku. Od tog trenutka više nećete moći bez nje. Couture Eye Marker sadržava crne pigmente intenzivne poput tinte, koji ostavljaju prekrasnu, mat crnu boju. S ovim je markerom svaki potez poput profesionalnog – nema potrebe za ponavljanjem. Razmažite boju dok je mokra ako želite efekt smoky eyes ili je pustite da se osuši kako biste dobili preciznu, postojanu i upečatljivu liniju.

**POSEBNA KOLEKCIJA SCANDAL COUTURE PALETTE COLLECTOR:** Dopustite si da budete drugačiji. Kolekcija Scandal Couture Palette Collector nije poput drugih. Na prvi će vas pogled privući zavodljivi sjaj zlata koji uokviruje rub podatne, tamnozeleno-kože. Zatim će vas šokirati upečatljivi narančasti sjaj logotipa YSL ugraviranog u sredini. Tajni simbol koji će odmah prepoznati istinski zaljubljenici u couture, oni koji mu odaju počast kroz svoj osobni pečat. Riskirajte i otkrit ćete živopisni svijet obojan šokantnim nijansama vina i vintage zelene, naglašenim svjetlom, izazovnom nude nijansom. Elegantne i mladenačke, boje se međusobno prožimaju u neobičnoj, subverzivnoj igri kontrasta, tvoreći moderne kombinacije koje se naslanjaju na bogato naslijeđe kuće YSL i odražavaju skandalozni duh sedamdesetih godina prošlog stoljeća. Odjenite se tako da makeup bude u prvom planu. I uživajte u reakcijama koje ćete zasigurno izazvati.

**MAT NIJANSE SJENILA FULL METAL SHADOW:** Prvi proizvod iz ove linije bio je Full Metal Shadow, kolekcija od 10 jedinstvenih nijansi tekućeg sjenila za oči metalik sjaja koje je, zahvaljujući 30-postotnom udjelu pigmentata i bisera u 40-postotnoj otopini čiste vode, odlikovala dugotrajna postojanost, čak do 16 sati. Danas otvaramo novo, jednako zadivljujuće poglavlje. Ista napredna tehnologija, ista postojanost, no uz tri nove provokativne nijanse s efektom matiranog metala. Možete ih nositi same i

kreirati odvažan colour block, ili u kombinaciji s olovkom za oči Couture Eye Marker za upečatljivo definirane oči. Br. 16 Suede Plum – ova skandalozna nijansa tamnocrvene šljive očima daje iznimno prepoznatljiv look koji čini samu srž Saint-Laurentove provokativne vizije ljepote.

**PROVOKATIVNE USNE:** Sirove, provokativne boje zvjezdanih ruževa Rouge Pur Couture The Mats dodatno su naglašene mat finišem. Njihova je tekstura 'rastezljiva' i podatna poput kože – zadržava boju na usnama i obavija ih senzualnim, baršunastim velom. Zvezdanoj se postavi ove sezone pridružuju tri šokantno odvažne nijanse.

Br. 211 Decadent Pink – odvažna nijansa fuksije kao istinski sinonim za svijet YSL ljepote

Br. 212 Alternative Plum – nova legenda, nijansa bobičastog voća koja odiše svježinom i mladenačkim duhom zahvaljujući mat finišu

Br. 213 Orange Seventies – nijansa koja podsjeća na sedamdesete godine prošlog stoljeća, no uz odvažnu suvremenu notu: zavodljiva, upečatljiva narančasto-crvena.

**VOLUPTÉ TINT-IN-OIL:** Osjetilna komponenta ulja ovdje dolazi u kombinaciji s upečatljivom bojom i blistavim sjajem. Revolucionarni duh linije Volupté Tint-in-Oil i dalje je prisutan zahvaljujući jedinstvenoj formulaciji u kojoj su boja i ulje spojeni u homogenu smjesu koja se jednoliko nanosi na usne.

Liniji Volupté Tint-in-Oil pridružuju se dva nova člana:

Br. 9 Make Me Nude – raskošna bež nijansa koja donosi dašak sofisticiranosti

Br. 10 Kiss Me Red – zavodljiva crvena, za dane i noći ispunjene neobuzdanom strašću.

**BABY DOLL KISS AND BLUSH:** Prkosne nijanse rumenila Baby Doll Kiss and Blush krasi lagana tekstura i mat finiš prožet svjetlošću. U sezoni jesen 2016. pridružuju im se još dvije neizostavne nijanse.

18 Rose Provocant – ljupka ružičasta s dozom provokativnosti

19 Corail Sulfureux – koraljna nijansa koja privlači poglede i skandale.

**LA LAQUE COUTURE:** Dvije nove nijanse laka za nokte bez sumnje će naći mjesto u srcima kolekcionara. Poigrajte se atmosferom sedamdesetih godina prošlog stoljeća uz pomoć ovih nevjerojatno upečatljivih aluzija na 'skandalozne' modne odabire toga vremena. Kreirajte moderan izgled s noktima u boji šljive i jedan zeleni nokat na istoj ruci.

Br. 76 Fur Green – vintage zelena s modernom notom

Br. 77 Vintage Plum – retro nijansa šljive za sofisticirani jesenski look noktiju.